Domiéci iikol &. 13 (6. roénik) |

1. Kterou ¢islici musi$ doplnit misto hvézdicky, aby ¢islo bylo délitelné tfemi? Napis
vSechny moznosti.

(a) 1x2 (b) 14
2. Na cesté€ od chaty k Tece je 31 elektrickych sloupti. Vzdélenost dvou sousednich sloupti
je 50 metri. Jaka je v kilometrech vzdéalenost chaty od feky?

3. Zaméstnanec si chce za rok nasetrit 17400,- K¢ na zahrani¢ni dovolenou. Kolik korun
musi uSetfit mésiéné?
4. Narysuj dvé rovnobézky p a ¢, aby jejich vzdalenost byla 36 mm.
Nepovinna uloha: Chlapci srovnali 34 trubek do Ctyt vrstev tak, ze v kazdé vyssi vrstvé

bylo o jednu trubku méné nez v predchazejici vrstve. Kolik trubek bylo ve spodni vrstveé a
kolik ve svrchni vrstvé?



